

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребёнка –
детский сад № 232»

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

«Слушаем, слышим, понимаем музыку»

Подготовила: Музыкальный руководитель
Федорова Ольга Викторовна

2024 г.

«Величие искусства, пожалуй, ярче всего проявляется в музыке, ибо она не имеет содержания, с которым нужно считаться. Она – все формы и наполнения. Она делает возвышенным и благородным все, что берется выразить».

Иоганн Вольфганг фон Гёте

Слушаем, слышим, понимаем музыку.

Музыка начинается со звука, с любого звука, звука ветра за окном, с пения птиц, с журчания весеннего ручейка. Из самого простого и повседневного появляется сложные и уникальные вещи.

Сначала малыш повторяет за мамой: «Ав-ав, мяу-мяу, га-га» - ассоциируя эти звуки с окружающим его миром, принимая его, погружаясь в него. Затем он начинает повторять мелодии, песни, проживать их смысл, наполнять собственным содержанием.

Постепенно, вырастая, ребенок приобретает все больше музыкальных впечатлений, совершенствуя механизмы восприятия музыки, а это не просто. И в силах взрослых, окружающих ребенка, помочь ему.

Слушайте музыку вместе с ребенком, обсудите вместе свои впечатления от музыки, попытайтесь напеть отрывок из прослушанного произведения.

Сочетайте прослушивание музыки с другими видами деятельности, например, рисованием. Можно обсудить, какая погода на улице, какое настроение она навеивает, и какую музыку хотелось бы послушать. Исходя из этого выбрать произведение и нарисовать его (краски замечательно для этого подходят), а потом обсудить результат.

Можно сочинить вместе с ребенком небольшой рассказ на основе прослушанной музыки, затем слепить придуманных героев из пластилина. А как здорово собрать небольшой импровизированный оркестр из подручного материала и устроить домашний концерт!

Занятия музыкой способствуют развитию гармоничной личности, развивают слух, память, воображение, улучшают память. Ребенок становится более усидчивым, внимательным. Совместные занятия музыкой налаживают эмоциональные связи в семье, улучшают коммуникацию.

Станьте проводником в мир Музыки для своего ребенка, и вы обязательно почувствуете отклик в его душе, и, конечно, обогатите свой внутренний мир.